

# Протокол

№

гр. София, 24.10.2024 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21  
състав**, в публично заседание на 24.10.2024 г. в следния състав:  
**СЪДИЯ: Елена Попова**

при участието на секретаря Елица Делчева, като разгледа дело номер **8240** по описа за **2024** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 11:10 часа:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Б. С. – редовно уведомен, не се явява, представлява се от адв. О., с пълномощно представено в днешно съдебно заседание.

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР на ОД на МВР БЛАГОЕВГРАД – редовно уведомен, не изпраща представител.

СЪДЪТ ДОКЛАДВА молба от процесуалния представител на ответника, гл. юрисконсулт Я., от 14.10.2024 г., в която заявява, че не възразява да се даде ход на делото.

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството.

АДВ. О.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата, с приложени писмени доказателства.

ДОКЛАДВА определение на съда от 26.09.2024 г., с което е посочен предметът на делото, конституирани са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени са съответните указания във връзка с нея.

ДОКЛАДВА административната преписка, изпратена от ответника.

ДОКЛАДВА молба от процесуалния представител на ответника, гл. юрисконсулт Я., от 14.10.2024 г., в която заявява, че не възразява да се даде ход на делото; изразява становище по жалбата; становище по доказателствата; становище по хода на делото; претендира юрисконсултско възнаграждение в размер на 200 лв. и представя пълномощно. По отношение на доказателствата е направено искане, ако се направи някакво доказателствено искане от страна на жалбоподателя да му се даде възможност да се запознае с тях и да изрази становище.

ДОКЛАДВА писмо от 21.10.2024 г. от ОБЛАСТНА ДИРЕКЦИЯ НА МВР – БЛАГОЕВГРАД, с което в изпълнение на определение на Съда, изпращат Удостоверение с рег. № 244р-25519/17.10.2024 г. по описа на ОДМВР [населено място], което удостоверява, че старши комисар Д. И. Д. заема длъжността директор на ОДМВР – Благоевград.

АДВ. О.: Поддържаеме жалбата. Да се приеме административната преписка. Представям и моля да приемете два документа, с които ще докажем факти, които твърдим в нашата жалба. С тях ще докажем, че към днешна дата лицето, на което е подаден отказ е търговски представител на чуждестранно дружество, което е регистрирано в Македония и дефакто въз основа на това търговско представителство по чл. 24, с който той прави искане за продължително пребиваване е въз основа на тези документи и на този член. Довели сме и свидетел при режим на довеждане, който също да докаже нашите твърдения, за които ответната страна твърди, че има разминаване.

СЪДЪТ, след запознаване с административната преписка и представените в днешно съдебно заседание доказателства, НАМИРА, че същите следва да бъдат приобщени по делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ПРОЧИТА и ПРИЕМА по делото всички представени писмени доказателства.

СЪДЪТ, по отношение на искането за допускане на свидетел, собственика на апартамента Б. С., СЪДЪТ НАМИРА, че с оглед направеното заявление в молбата от страна на ответника искане, че ако жалбоподателя има искания за събиране на доказателства, да му бъде дадена възможност да изрази становище писмено, с оглед равностепеността на страните в процеса, преценка за допускане до разпит в днешно съдебно заседание не може да бъде извършена с оглед необходимостта от становище от страна на ответника.

Предвид гореизложеното,

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДА СЕ ИЗПРАТИ сканирано копие на протокол от настоящото съдебно заседание на имейл адрес на ОДМВР Благоевград, посочен в молбата от 14.10.2024 г., за изразяване на становище в 7-дневен срок по искането за допускане до разпит в качеството на свидетел собственика на жилището, което е предоставено за ползване от жалбоподателя.

АДВ. О.: На този етап нямам други доказателствени искания.

За събиране на доказателства

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 21.11.2024 г. от 11:20 часа, за която дата и час страните – уведомени от днес.

Съдебното заседание приключи в 11:17 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: